


ىعلالاطلاعوالإدارةمجلسبأعضاءالاهتماممنطلقمن

فكرةجاءتفقدمعهمالتواصلفيالسعيوملاحظاتهم

تطلعمنلديهمماعلىقربعنللاطلاعالاستبيانهذا

نمالجمعيةإدارةتوليهولما.وملاحظاتهمآرائهمومعرفة

عمالإفصاحوالشفافيةمؤشراتمتابعةمنقصوىأهمية

.الاستبيانهذانتائجنشرتمالخارجيالمجتمع
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أحيانا

لا أعلم أن الجمعية لديها موقع

لم أطلع
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الحوكمة يةاللائحة الأساسية للجمع ام اللائحة التنفيذية لنظ
الجمعيات

نظام الجمعيات الأهلية السياسات و اللوائح 
الخاصة بالجمعية

نطاق الجمعية نظام رافد الالكتروني

عالية

متوسطة

منخفضة 

لا أعلم




